

RETIFICAÇÃO 001
EDITAL Nº 002/2021- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O MUNICÍPIO DE ARAPIRACA, Estado do Alagoas, através da empresa Caetano, fiscalizada pela Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado, constituída pela Portaria nº. 1628/2021, por meio deste, vem retificar o Edital Nº 002/2021- Processo Seletivo Simplificado no que se refere ao:

- I. **CRONOGRAMA**, na coluna e linha referente à Lista de Deferimento dos Pedidos de Isenção – no trecho onde se lê “Quando mantido o indeferimento, o candidato terá até o dia 23/12 para efetuar o pagamento da taxa e garantir a sua inscrição”.

Leia-se:

“Quando mantido o indeferimento, o candidato terá até o dia **07 de janeiro de 2022** para efetuar o pagamento da taxa e garantir a sua inscrição”.

- II. **Item 8.0 DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**, no que diz respeito aos Conhecimentos Específicos para professor de Geografia - no trecho onde se lê: “Geografia do Estado de Roraima: Formação territorial; Localização geográfica; Demografia (povoamento e ocupação humana intercultural); Organização espacial e territorial”.

Leia-se:

“Geografia do **Estado de Alagoas**: Formação territorial; Localização geográfica; Demografia (povoamento e ocupação humana intercultural); Organização espacial e territorial”.

- III. **Anexo I – QUADRO DE VAGAS**, na coluna e linha referente aos Requisitos Específicos Obrigatórios para função Professor de Ciências – onde se lê: “Licenciatura Plena em Matemática ou Física ou Química ou Licenciatura Curta em Ciências ou Matemática ou Graduação mais formação pedagógica especial nas áreas afins conforme resolução CNE/CEB nº 02/97.”

Leia-se:

“Licenciatura Plena em Matemática ou Física ou Química **ou Biologia** ou Licenciatura Curta em Ciências ou Matemática **ou Biologia** ou Graduação mais formação pedagógica especial nas áreas afins conforme resolução CNE/CEB nº 02/97”.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital 002/2021 do Processo Seletivo Simplificado.

Arapiraca – AL, 31 de dezembro de 2021.

Equipe Caetano